

砥志研思 创新争先

记“中国式现代化民营企业高质量发展先锋人物”高建华

■ 嫣然

“以科技创新推进中国式现代化的生动实践”是中国科学家论坛二十多年行进历程中竭诚守持并致力振新的创办宗旨,也是其见证并陪伴中国科学技术领域创新发展沿革的恒心导向。时间推进至2023年,这是改革开放伟大征途的45周年,更是贯彻党的二十大精神、推进产学研协同创新联合体建设,构建中国式现代化产业生态体系”为主题,于9月23日至25日隆重召开

第二十二届中国科学家论坛,并于会上颁授了“中国式现代化民营企业高质量发展先锋人物”这一各行各业皆引首以望的重量级奖项。

北京蓝卓伟业科技有限公司创始人及总裁高建华凭借自身战略管理的才能、精研创新的精神以及多年来为引领光纤光缆行业发展做出的突出贡献,登上了此项国家级重奖的领奖台,受赏荣光。

在新时代、新形势下,第二十二届中国科学家论坛坚实发挥自身影响力,发挥中国科学技术领域“风向标”作用,积极探索和发现科技创新新模式、新案例、新标杆、新

动能、新领航、新价值、新典范,并设立“行业先锋人物”“科技中国·创新突出单位”“中国式现代化民营企业高质量发展先锋人物”等数项荣誉奖项,吸引了众多学科领域专家学者和企业界顶尖人才参与角逐。其中,“中国式现代化民营企业高质量发展先锋人物”作为此届论坛备受瞩目的核心奖项,是此届论坛为表彰在中国式现代化进程中取得卓越成就的科技创新典范主体而专设的嘉奖,是中国管理科学领域公认的至高荣誉。其受赏者也被视为引领科技创新和高质量发展的业界旗帜,将以引领者的姿态展

现模范风采,激励广大科技从业者和企业家深化科技创新发展意识,加快构建高水平科技自立自强新发展格局,为奋进新征程凝聚强大势能。

付出终有回报,高建华此番获奖正是她经年累月不断求索、勇于创新、引领行业发展的结果。自创立北京蓝卓伟业以来,她以“创新引领,技术先行”为立企宗旨,深研光纤光缆技术,从实现光纤材料技术自主到实力开发创新技术产品线,带领蓝卓伟业一步步奠定技术实力和产品优势,不断开拓业务版图,成就蓝卓伟业这一光纤光缆领域

领军品牌并且持续推动行业发展。事业之外的高建华求索的是身心的豁然平和,她热爱生活、兴趣广泛。攀岩的毅力、书籍的深邃、自然的旷达,在每一份爱好中,高建华修行着生活的哲学与精神的丰盈。高瞻远瞩的企业家是她,砥砺创新的深研者是她,不懈阅读学习、乐游辽阔世界的也是她。

未来,高建华将持续振力,身担中国现代化科技创新引领者的责任,务实推进创新驱动战略,以蓝卓伟业力量塑造发展新动能,为构建行业科技创新生态积蓄力量、续航赋能。

【禾润科技之窗】

学讲话 促发展 抓落实

日前,禾润科技公司组织开展学习习近平总书记在听取新疆维吾尔自治区党委和政府、兵团工作汇报时的重要讲话精神,进一步提升党员干部理论教育质效。一是聚焦影响和制约公司高质量发展的突出问题,改革发展稳定面临的深层次问题,提出破解之策,在锤炼品格、强化忠诚上见成效。二是始终锚定年度目标不放松,正确处理发展和安全、发展和科技等重大关系,在实干担当促进发展上见成效。三是持续推动“智慧工地”市场竞争力,不断提高推动高质量发展的系统性、整体性、协同性,在践行宗旨为企业增益上见成效。

(赵桦)

禾润科技公司开展党风廉政建设知识竞赛

为进一步提高党员的廉政意识,增强廉洁自律的自觉性,日前,北新路桥集团禾润科技公司开展党风廉政建设知识竞赛活动,27名员工踊跃参加本次活动。本次知识竞赛题目涵盖党建、安全、纪检等理论知识,旨在用“以赛代训”的方式提升员工政治理论水平。竞赛现场,参赛选手火力全开,应答如流,展现了扎实的知识储备和显著的学习成果,上演着一场紧张刺激的“抢分大战”。参赛选手纷纷表示,将以此竞赛为契机,把学习热情转化为工作动力,为公司高质量发展作出新的更大贡献。

(王彬)

禾润科技公司开展集体廉政谈话 筑牢财务人员廉洁防线

“从事财务工作,岗位敏感,风险突出,财务人员不仅要熟悉业务知识,还要加强党纪法规的学习。”为进一步强化财经纪律,规范财务报账制度,筑牢廉洁自律防线,近日,十一师北新路桥集团禾润科技公司组织全体财务人员集体廉政谈话,为第四季度的财务工作打好“预防针”。本次集体谈话要求把强化学习与提高认识结合起来,把爱岗敬业与遵章守纪结合起来,把履行岗位职责与自警自律结合起来,以对国有资产、公司财产高度负责的态度,做到严格依法、按章办事,勇于担当、主动作为。

(王彬)

禾润科技公司纪检组制发“双节”“廉洁过节提醒卡”

近日,禾润科技公司100余名在职员工收到了该公司纪检组发放的一份特别“礼物”——“廉洁过节提醒卡”,提醒其严格遵守纪律规矩,强化使命担当,自觉廉洁从政。“‘廉洁过节提醒卡’内含‘三个区分开来’和‘四种形态’的内容,以漫画的形式明确‘禁区’。”该公司纪检合规部人员介绍。为用好用活“廉洁过节提醒卡”,该公司纪检组在微信工作群、Rtx工作群同步推送,营造浓厚学习氛围,在潜移默化中竖起一道廉洁风险“防火墙”。

(王彬)

禾润科技公司工会助力职工健体强身

为进一步提高职工身体素质,丰富职工文体生活,近日,禾润科技公司工会购置一批体育健身器材,鼓励职工积极参与健身活动,丰富和完善职工的业余生活,以良好的精神状态投入到生产经营中。公司工会广泛征集职工意见,充分了解职工运动喜好,配备的器材有羽毛球拍、乒乓球拍、哑铃、集球网等5种器材。同时,安排专人清扫职工健身房,切实为广大职工提供一个舒适、健康的健身环境。

(杨桦)

强技兴企,勇夺佳绩

禾润科技公司2名员工喜获中国职工技术协会、江苏省总工会联合举办的“城市主产业职业技能(南通)联赛”一、二等奖及团队二等奖。本次联赛,来自全国各地的51支代表队100名选手参加大赛,设考试比武和实操竞技两部分,围绕拉结筋、墙体组砌、浇水湿润等项目进行评比,为广大职业技术工人展示精湛技能、切磋高超技艺提供了舞台,进一步推动建筑业发展。今后,公司将持续加强建筑职业技能人才队伍建设,抓好宣传教育引导,抓牢技能人才培养,抓实技能水平提升,为推动建筑业高质量发展提供强有力的技能人才支持。

(王鹏飞)

禾润科技公司开展爱国卫生活动 共建文明单位

为进一步改善园区环境卫生,倡导健康文明习惯,弘扬爱国卫生文化,提升公司健康治理水平,日前,北新路桥集团禾润科技公司组织全体员工开展爱国卫生运动,30余名员工组建3支志愿服务小分队参加本次活动。活动围绕园区锅炉房、值班室、楼顶等重要区域进行集中治理,彻底清扫园区积存垃圾,保持办公场所清洁、干净。同时,加强车辆停放管理,合理规划停车区域。活动结束后,志愿小分队自行组织了一场清洁活动总结交流会,对参加此次活动表现较为突出的队员进行了表扬。

(杨桦)

北新路桥集团禾润科技公司召开数字化专题会议

近日,北新路桥集团禾润科技公司召开“引领数字新征程,群策群力开新局”数字化专题会议。会议就数字化赋能企业治理体系和治理能力作进一步要求,一是紧紧围绕重点环节和关键任务,推动“智慧工地”平台“应用尽用”、系统“应接尽接”、业务“应上尽上”;二是增强客户黏度,提高投标竞争力,扩大企业业务范围;三是增强投标“攻坚”行动的思想自觉和行动自觉,大力抢抓机遇,积极拓展业务;四是从治理和服务两个维度推动业务多元化发展,打造有辨识度的数字化改革成果,为公司创造更多的经济增长点。

(杨桦)

十一师首个上海技术交易所交易鉴证“落户”北新路桥

日前,在兵团科技发展促进中心的推荐下,北新路桥集团禾润科技公司与江西锦路科技开发有限公司签订的技术服务合同在上海技术交易所完成交易鉴证,上海技术交易所已出具交易凭证。该技术合同成交金额352.2万元,提供的主要技术服务为公路工程智慧工地管理系统开发与应用。据了解,禾润科技自主研发的北新数字化智慧工地管理系统已达成“底数清晰、安全可控、进度可视、成本节约”的穿透式管理目标,推动传统建筑行业转型升级。

(吴春艳 曾妮)

智慧建造工地管理系统助力项目智慧建设

禾润科技公司按照“1+7”项目管理要求,辅助重点施工项目实施利润率提高“1%行动”,进行安全生产和质量进度全过程信息化管理,破解施工过程中的劳务、技术、安全、施工等管理难题。在安徽宿固项目现场,标准化制梁场喷淋系统已然成为项目建设“新宠”,不仅大大提高劳动生产率,对提高混凝土的早期强度、防止混凝土产生收缩裂纹具有明显效果。目前,该公司围绕数字化业务板块取得软件著作权16项、专利3项,具备网络货运物流运输、智慧工地、智慧安防等信息集成系统部署及各类新建工程承接和实施能力。

(赵桦)

干部教育培训“同频”方能“共热”

北新路桥集团禾润科技公司“三个坚持”为基层党组织和企业高质量发展注入新的生机活力。坚持“长远规划”与“日常发现”同频,让年轻干部培养储备“热力十足”。1月,14名员工入选中层后备干部人才库,推荐5人为后备干部。坚持“跟踪培养”与“优化成长”同频,让年轻干部历练成长“热劲十足”。4月,该公司成立四川数字化技术分公司,由1名经验丰富的“老师”带领4名青年徒弟奔赴疆外各项目,用实地教、现场带进行实践技术和实战经验的指导。坚持“破除陋习”与“大胆使用”同频,让年轻干部用当其时,“热气十足”。

(赵桦)

内控管理规范化 风险防控常态化

今年以来,禾润科技公司进一步加强内控管理工作规范化建设,层层压实内控责任,不断完善内控制度,强化内控工作执行力,把完善和落实内部监督机制作为防范各类风险的关键。该公司对各项工作流程进行再梳理,对隐藏风险进行再查找,对各项防控措施进行再完善,针对出现的新情况、新问题补充和完善措施,提出防控制度修改意见建议。在制度落实中,加强监察和督查力度,明确责任主体,针对各类风险制定防控措施,分类分项查找各类风险点,并制定专项措施。

(王天祥)

靠前监督,为企业安全生产“保驾护航”

近日,北新路桥集团禾润科技公司纪检合规部联合安全环保部,组织开展“纪检+安全”专项监督工作。此次检查重点围绕园区、职工食堂、机械设备管理等方面的安全防范措施落实情况开展监督检查,对存在的问题当场提醒,责令整改;对检查过程中发现的履责不到位、安全意识弱化等情况,督促分管领导认领问题,限期整改。同时,运用微提醒、微警示等多种形式,及时掌握员工的思想动态,抓好安全监督提醒,强化监督成效和执纪问责,把好安全生产关,强化安全履责意识,为企业安全生产“保驾护航”。

(王彬)

禾润科技公司开展网络安全宣传周活动

为进一步提升公司全体职工的网络安全意识和能力,禾润科技公司开展网络安全宣传周活动,旨在向企业员工传授网络安全知识、提醒和解决网络安全问题。宣传周期间,该公司通过讲座、研讨会和培训等形式,向全体员工普及网络安全的基本知识,教育大家如何识别和应对各类网络威胁。同时,该公司软件研发工程师对企业现有的网络防护措施进行了全面自查和评估,进一步提升公司网络安全能力,杜绝内部风险隐患。

(杨兴乾)